

От'езд Поля Робсона

Сегодня на Внуковском аэродроме

В эти ранние утренние часы Москва замечательна. Озаренные лучами восходящего солнца, высятся прекрасные новые здания на Калужской улице. Кругом тишина. Но вот раздается звук сирены, и по улице вихрем пронесится блистающий черным лаком «ЗИС-110». Прильнув к окну, стараясь ничего не пропустить, все запомнить, вглядывается в окружающее Поль Робсон — честный друг Советского Союза, замечательный певец-трибун.

Машина держит путь на Внуковский аэродром. Сюда уже приехали работники искусств столицы, представители Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР, председатель правления Всесоюзного общества культурной связи с заграницей профессор А. Денисов, ответственные работники ВОКС, представители печати.

К зданию аэропорта подъезжает машина. Из нее выходит Робсон. Ему преподносят огромную корзину цветов.

За несколько минут до отлета Поль Робсон в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» сказал: — Вновь я получил огромное удовольствие от пребывания в СССР.

Я имел удовольствие петь перед чудесными москвичами и сталинградцами. Вчера был последний концерт в СССР, в котором я принял участие. Он происходил в зале им. Чайковского. Очень грустно улетать, но надеюсь снова скоро приехать. Хочется от души поблагодарить замечательный советский народ, который оказывал мне столько внимания и радушия. Я всегда был другом советских людей, которых очень уважаю и люблю. Ведь мой сын учился у вас — в московской школе.

Сейчас я возвращаюсь в Америку, чтобы с еще большей силой бороться за мир, за дружбу с советским народом. Я буду много думать о замечательных днях, проведенных в СССР, сердечным, честным, твердым другом которого я являюсь. Привет, москвичи! До скорой встречи!

Робсон направляется к самолету. Он поднимается по трапу. Входя в кабину, оборачивается — чуть грустные глаза и чудесная, искренняя улыбка друга. Проходит еще несколько минут — и самолет в воздухе. На его борту замечательный артист, преданный борец за дело мира — Поль Робсон.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

15 ИЮН 1949



ПОЛЬ РОБСОН на Внуковском аэродроме.

Фото В. БОРИСОВА.